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深圳职员考试2009.6.13真题汇总 

一、数推题（今年好几道都是前两个数相加再减某个数后，等于下一个数）
1、1\2,2,   3,18,   19,152,     170,1530,   1836,(18360),倍数
2、3、6.1、4.5、4、9、……、6、7、……（13.7）等差
3、13，10，21，29，48，？----（75）和差
4、0、10、78、（1028 ）  15620
5、2, 3, 10, （）, 626
二、计算题
1、给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？（B）
A35   B40    C45   D50
2、两个火车相对行驶，一个时速是108，一个时速是72，用十秒钟两个火车相对行驶完，问车长（500）
3、时钟追求问题（20分钟）
4、牛吃草那个 20 
5、求正方型面积 24
6、路程那个问回来速度吧~66又2\3
7、工程那个问甲单独做要几天 40天，（两人一起做要24天，列方程组，求出甲40天，乙60天）
8、甲、乙、丙、丁四人排队问题，24种
9、F1赛车问题，三人一圈分别需要80秒，100秒，120秒，问多少分钟后他们又在起点相遇。20分钟。
三、判断题
1、深圳市情，“南软北硬”不是”南硬北软”，错
2、公务员辞去公职，任免机关应当自接到申请之日起30日内给予审批，其中对领导成员辞去公职的申请，应当自接到申请之日起六十日内给予审批（错）领导的应是九十日内。
3.领导核一年一次。错
4、人民日益增长的物质文化需要同落后的社会保障之间的矛盾 错
5、科学发展观   对
6、十七大的内容 对 
7、和谐   对
8、实现人均国内生产总值（ＧＤＰ）到２０２０年比２０００年翻两番 对
9、改革开放 对
四、公基单选题
1、经济基础是一定社会占统治地位的生产关系的总和
2、属于行政司法的是：A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。D
3、科学发展、社会和谐是发展中国特色社会主义的基本要求
4、犯罪的本质特征 社会危害性
5、我国社会主义建设的战略目标是:把我国建设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家
6、第一审是开庭审理
7、公务员的标准 德才兼备
8、物质存在的本质和属性  运动
五、公基多选题（答案书中都有）
1)循环经济的中期战略目标 ：答案只有两个
2)行政合同履行的优益性： 监督权,指挥权,单方面变更权,解除权
3)法律关系变更包括
4)内因外因的关系
5)民事责任认定要件P89
6)政府机构按属性可分为：领导机构,办公办事机构,职能机构,派出机构
7)联系的客观性 
8)群众路线是P23
9)全国人大常委的权限
10)行政执法包括
六、词语题
1、表率
2、调节,调整
3、心律
4、必需
5、品位
6、发布,
7、筹备

挺全的了，公共基础知识补一题
单选
物质存在的本质和属性  我选择的运动

用楼主llpacf于09-6-13 22:30发表的 深圳职员考试真题汇总（汇总集体智慧，更新中） :
一、数推题
1、1\2,2,   3,18,   19,152,     170,1530,   1836,(),
2、3、6.1、4.5、4、9、……、6、7、……（）
3、13，10，21，29，48，？----C
4、0、10、78、（1028 ）  15620
补充一下，F1赛车问题，三人一圈分别需要60秒，80秒，100秒，问多少分钟后他们又在起点相遇，好像是20分钟把

第3题判断题,对领导的定期考核一年一次。----为什么错?定期考核不是一年一次吗??
我补充一演绎推理题:
在大型游乐园里，现场表演是刻意用来引导人群流动的。午餐时间的表演是为了减轻公园餐厅的压力；傍晚时间的表演则有一个完全不同的目的，鼓励参观者留下来吃晚餐。表面上不同时间的表演有不同的目的，但这背后，却有一个统一的潜在目标。这个统一的潜在目标是（）
A尽可能地减少各游乐点的排队人数；
B吸引更多的人来看现场表演，以增加利润；
C最大限度地避免由于游客出入公园而引起的交通堵塞；
D在尽可能多的时间里最大限度地发挥餐厅的作用；
答案不确定,网上版本很多,我选了D

补充两题：
2, 3, 10, （）, 626
正方形的内接圆内有一个小正方形，小正方形面积12，求大正方形面积
这个没做出来　
2、3、  6.1、  4.5、4、 9.3、 6、7、14.5、  3、  9、   (　)

LZ,和你讨论一下:
单选题,我记得有一题是问发展中国特色社会主义的根本要求,而不是问基本要求哦,不知你记得题目和选项否?
有什么选项我没激情,貌似有一个选项是"科学发展观",选项里面没有"统筹兼顾"这项.不过我后来好象是选了"科学发展观"
多选题:
2)行政合同履行的优益性： 监督权,指挥权,单方面变更权,解除权.----这题好象是有5个选项,是不是A选项不选?
3)法律关系变更包括----记得有一项说权利改变了,有一项说对象变了,还有2项是什么?要不要选?
4)内因外因的关系-----有一个选项说在一定条件下可以相互转化,这一选项是错项吧?
补充一题判断题,最后一题是改革开放的,说什么%^%%&^......说什么成效和功绩不容否定,停顿和倒退没有出路.----(这是十七大的内容.我选对.不知大家选什么?)
补充一下,在十七大原文是,科学发展和社会和谐是发展中国特色社会主义的基本要求;
   而" 中国特色社会主义的根本要求"这个说法在十七大原文里面好象没找到,
不过在BD搜了一下,意见不一,有说中国特色社会主义的根本要求是和谐社会;有说是科学发展和社会和谐;
有说是"四个坚定不移".
大家记不记得题目出现了什么选项?

楼主确实很厉害,关于数学里面有个打电话算时间的,前面看时针和分针成55度角,打完后看还是55度角,应该是(55+55)/5.5=20,可是我怎么记得没有这个选项呢 ?大家能告诉我是选那个吗?

实现人均国内生产总值（ＧＤＰ）到２０２０年比２０００年翻两番 对
这题好像不对哦，我回来查了书，是翻一番。我也选了对，真惨，倒扣
最后一道多选我记得
以下哪些属于行政执法？
A 行政许可
B行政合同
C行政处罚
D行政复议
我核书的答案是ABC
4、0、10、78、（1028 ）  15620这题是如果解的请达人指点？

判断题还差一题吧，记得是：人事仲裁相关的
应该是书上这句：人事争议仲裁委员会根据需要设立
试卷上好像说必须设立，所以应该是错的

613职员考试题目综合及答案 

综合前几篇帖子及自己的回忆，总体感觉考的不错，就是这次职员考试没有适合我的职位.........
数学部分
2，3，6.1，4.5，4，9.3，6，7，14.5，3，9，？------.....  D
A 13.7 B15.2 C18.2 D 19.7
13，10，21，29，48，？----C
A 53  B 61  C 75   D 77
牛吃草  20 天
给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？  40
A35   B40    C45   D50
火车提速题，问A,B两地距离，720KM
F1赛道题，20分钟
甲车长度题，500M，
工程时间问题，36A+8B=24(A+B)=X A,所以X=42天
时钟分针时针55度题:   此题原答案错误，应为20分
大正方形的面积：24
语言理解
申明,声明
发布，公布，
心率，心律
调控，调节
逻辑：
一.三五和二四六真话假话
貌似只有周一说得通，答案只有周一或周三
单选
经济基础是一定社会生产关系的总和
诉讼时效中止，出现自然灾害那个选项
非法侵占财产，A
公共:
1) 循环经济的战略目标 
2)行政合同履行的优越性 
3)法律关系变更包括 
4)内因外因的关系 
5)民事责任认定要件 
6)政府机构按属性可分为  
7)联系的客观性 
8)群众路线是  
9)全国人大常委的权限 
10)行政执法包括
属于行政司法的是： D
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议
判断
科学发展观   对
十七大的内容 对 
公务员辞去公职，任免机关应当自接到申请之日起30日内给予审批，其中对领导成员辞去公职的申请，应当自接到申请之日起六十日内给予审批（错）领导的应是九十日内。
.领导核一年一次。（错）领导考核 届中届末
南硬北软的， 错
和谐？不记得在哪里了

13，10，21，29，48
a+b-2=c
选75

0、10、78、（1028 ）  15620

工程时间问题，36A+8B=24(A+B)=X A,所以X=42天
这题我选A，48天，有没有相同答案的同学？

0、10、78、（1028 ）  15620
1^2-1
2^3+2
3^4-3
4^5+4
5^6-5

48是错的。。带进去就晓得了。。两队合作是24天，甲要是48，那乙也是48，那一人干36天，一人干8天是干不完的。。 

1028是C选项不??

2，3，6.1，4.5，4，9.3，6，7，14.5，3，9，？------这题我不会.....
A 13.7 B15.2 C18.2 D 19.7
我记得是隔两项，但是楼主题目的顺序对不？感觉怪怪的，答案是D的，小数点后是1 3 5 7，前面是等差数列，应该是楼主题目记错数字了
数列某题:1\2,2,3,18,19,152,170,1530,1836,(),选项第一个是18350，我选的A

数学部分
2，3，6.1，4.5，4，9.3，6，7，14.5，3，9，？------这题我不会.....
2，3，6.1，4.5，4，9.3，6，7，14.5，3，9
这题是不是选D19.7

数学部分
13，10，21，29，48，？----这题也是
A 53  B 61  C 75   D 77
21-13=8
48-21=27
27-8=19=29-10
所以 ？=29+（64-27）=66，可是没有这个答案.....
这题是前丙项相加减二得下一项。

做差得-3，11，8，19
差之和等于下一项，8+19=27
最后一项27+48=75

工程是40天，代入就知，数推倒数第二题是13.7。

南硬北软的， 错
晕死了，我选了对
十七大那道题有没人记得说的是国内生产总值还是人均国内生产总值?因为前一个是十六大说法,后面那个才是十七大的提法. 
另外一道单选社会和谐是中国特色社会主义的( ) 
十七大报告中指出"科学发展,社会和谐"是 发展 中国特色社会主义的基本要求 
<中共中央关于构建社会主义和谐社会若干重大问题的决定>提出社会和谐是中国特色社会主义的本质属性 
所以应该是基本要求的

2，3，6.1=(2+3+1.1)，4，4，9.3=(4+4+1.3)，6，7，14.5(6+7+1.5)，3，9,(?=3+9+1.7)

2  ,3  ,6.1  ,4.5  ,4  ,9.3  ,6  ,7  ,14.5  ,3  ,9 ,（  ）
A 13.7 B15.2 C18.2 D 19.7
引用yang3985 的解答：
3个一组
6.1-(2+3)=1.1
9.3-(4.5+4)=0.8
14.5-(6+7)=1.5
1.1   0.8   1.5做等差
公差为1
-0.3    0.7   1.7
3.2+(3+9)=15.2
选B

6月13职员真题回忆！集思广益！ 

判断题：每题0.8分,不选不给分，错选倒扣分。
1、公务员辞去公职，任免机关应当自接到申请之日起30日内给予审批，其中对领导成员辞去公职的申请，应当自接到申请之日起六十日内给予审批（错）领导的应是九十日内。
2.领导核一年一次。应该是错的
单选：
经济基础是一定社会占统治地位的生产关系的总和。选D 最后一个，这个简单。
属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。这个我选B
数学题：
给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？
A35   B40    C45   D50
大家一起来回忆吧！趁还没有忘记！

两个火车相对行驶，一个时速是108，一个时速是72，用十秒钟两个火车相对行驶完，问车厂？
内因外因那道多选题，在黄皮书11页，应该是ABCE

A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。这个我选D.
数学题：
给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？
A35   B40    C45   D50
我选B,起初方便面是60，矿泉水是40，饼干15

属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。
黄皮书114页，应该是D

数学题左边最下面那道，两辆火车，甲速度72，乙速度108，到底是相向而行？还是同向而行，一辆超过另一辆啊？好像选C对不，我当时是用108-72=36，乘以那个时间

单选：
经济基础是一定社会占统治地位的生产关系的总和。选D 最后一个，这个简单。"
黄皮书地16页，没有“占统治地位的”
----------------------------------------------
“属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。这个我选B”
这里有http://bbs.qzzn.com/read-htm-tid-10380452.html
选行政复议的
--------------------------------------------------
“数学题：
给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？
A35   B40    C45   D50”
B、40，把答案代入就行了
1、公务员辞去公职，任免机关应当自接到申请之日起30日内给予审批，其中对领导成员辞去公职的申请，应当自接到申请之日起六十日内给予审批（错）领导的应是九十日内。
2.领导核一年一次。应该是错的
详见黄皮书的“公务员法”一节，，，我晕，这两题都错了

引用第1楼summerzhp于09-6-13 14:22发表的 回 楼主(laoshibo) 的帖子 :
两个火车相对行驶，一个时速是108，一个时速是72，用十秒钟两个火车相对行驶完，问车厂？
车长500米，（108+72）/3.6*10=500
应该是18.X分钟。
60度就是10分钟了，因为时针一走了一点儿，应该在110度～120度之间。
是这样吧～
"单选：
经济基础是一定社会占统治地位的生产关系的总和。选D 最后一个，这个简单。"
黄皮书地16页，没有“占统治地位的”
“属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。这个我选B”
选行政复议的
明明P16写着占统治地位的生产关系的总和，怎么会没有呢？？？

行政复议那条我错了！！！ 
思维死角啊，我想着司法的只有行政诉讼才是，行政复议是行政行为，没有想到行政司法了

时钟那道题题目是不是这样的？
小方（不记得名字了）在6点以后接了一个电话，接电话时看了一下时钟，发现时针和分针形成55度的角，当她接完电话后再看时间，时针和分针又是形成55度角，此时还没有到七点，问小方一共通话时间是多少分钟？
A18又1/3  B20    C30    D40   

列车长度的我选500

内因外因那道多选题，在黄皮书11页，应该是ABCE内
因外因的关系 P11
A内因是第一位的，外因是第二位的
B内因是发展的根据，外因是发展的必要条件
C外因通过内因起作用
忘了E是什么了？补充下啊。不知道选了没。前面三个都选了

查了网上
内因和外因能在一定条件下转化 好像也是对的，但黄皮书上没有

数列某题:1\2,2,3,18,19,152,170,1530,1836,(),选项第一个是18350，我选的A

前提是我的题目没看错的情况：每差一分钟就是6度角，已知分针比时针每分钟快11/12,分针要比时针多走，从第一个55度，得到55除于11/12等于60证明分针在60度角的位置，也就是说分针指着10分的位置。从第二个同样得知在50分的位置，所以60-10-10=40--------说着说着好像不对劲了

分钟每分走6度,时钟每分走0.5度
因为是追及问题,设打电话X分钟,所以(6-0.5)X=55+55,
X=20

1\2,2,     3,18,        19,152,          170,1530,          1836,(),
两个一组做商    4  6  8  9  10

提速的是720,按照比例
5/12S+60/S=1/2,推出S=720

给某地灾区运送救灾物资，有方便面、矿泉水、饼干一共115箱，先用去2/3方便面和20箱矿泉水，后来再运来5箱饼干，发现三样食品的件数相等，问起初矿泉水有多少箱？
A35   B40    C45   D50
哈~115+5/3=40

形容女性（人）只能用品位而不能用品味（品尝、体味），难免和不免很好区分，所以品位，难免组合是对的选项。

调节、调控那道题。我差点想举手发问的了
A是调节、调节
D是调控、调控。
BC忘了，就是没有可选的。本来我想选调节、调控的，但是没有这个选项！郁闷。最后胡乱选了。忘了是A还是D 

人民日益增长的物质文化需要同落后的社会保障之间的矛盾 错

1、公务员辞去公职，任免机关应当自接到申请之日起30日内给予审批，其中对领导成员辞去公职的申请，应当自接到申请之日起六十日内给予审批（错）领导的应是九十日内。
公务员辞职是三个月内审批。
2.领导核一年一次。应该是错的
领导考核好像是两年一次
属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议。
这题是D

又想起一题多选，发现自己错了好多
有些选项记不是很清楚，希望记得的兄弟姐妹改正：
发展循环经济的中期战略目标是（BE）
A建立比较完善的促进循环经济发展的法律法规体系
B基本建成具有循环经济特征的经济社会体系
C建立有效地激励约束机制
D全面建成人、社会、自然和谐统一的循环型社会
E建立起完善的循环型社会的管理体系和政策法规体系。 

我记得我的卷子上是中期。DE选项不知是不是一样的表述。我选错了

查了黄皮书245页，答案是BE 

选项是我自己整理的。跟卷子上顺序不一定一样。

判断题里面有一个关于深圳的：“南硬北软”“南重北高”的是错滴~~原题记得不太清了，黄皮书里有！~

(内因与外因在一定条件下可以相互转化)
请看：
什么是内因？什么是外因？
    哲学上把事物的内部矛盾叫做内因，把事物的外部矛盾叫做外因。内因是指决定事物发展趋势的内在根据外因是指影响事物发展的规模程度。
    内因和外因是辩证统一的关系。首先，内因和外因是相互对立的，它们在事物发展中的性质、地位和作用是不同的。内因是事物的内在矛盾，是事物发展的根据和第一位的原因，它决定着事物发展的基本方向；外因是事物的外部矛盾，是事物存在和发展的条件和第二位的原因，外因对事物发展的影响要通过内因才能起到作用。其次，内因与外因相互依赖，相互联系，没有内因就没有外因，没有外因也无所谓内因。
最后，内因与外因在一定条件下可以相互转化。
由于事物范围的极其广大和发展的无限性，在一定条件下的内因，到了另一条件下可以变成外因，反过来也是一样。    　　
    我们知道，社会现象纷繁复杂，彼此影响，但所有的联系不外于纵向、横向两种。纵向联系即是在时间上有先有后的同一种类型现象，前者对后者的制约以及后者对前者的肯定或否定；横向联系则是指大约在同一时间段内，相同或不同类型、相同或不同空间、相同或不同层次等的社会现象之间的相互影响。
    另外，马克思主义哲学告诉我们，任何现象的发生都是内因、外因共同作用的结果。外因是该事件所处的外界环境，它包括时间、空间、社会生活环境等；内因是当事者的素质、个人生活经历、意志品质、主观动机等。作为学生，要想能驾轻就熟地运用内因和外因相结合的分析方法的确不易，因为往往会出现挂一漏万或条理不清的现象。
现在可以肯定，外因跟内因的关系答案是：ABCDE。
这次10题多选起码选了5个ABCDE。因有在这里才可以拉分，赌一把！ 

又想起一题多选，发现自己错了好多
有些选项记不是很清楚，希望记得的兄弟姐妹改正：
发展循环经济的中期战略目标是（BE）
A建立比较完善的促进循环经济发展的法律法规体系
B基本建成具有循环经济特征的经济社会体系
C建立有效地激励约束机制
D全面建成人、社会、自然和谐统一的循环型社会
E建立起完善的循环型社会的管理体系和政策法规体系。
--------------------------------------------------------------------------------
我记得我的卷子上是中期。DE选项不知是不是一样的表述。我选错了 
--------------------------------------------------------------------------------
查了黄皮书245页，答案是BE
--------------------------------------------------------------------------------
选项是我自己整理的。跟卷子上顺序不一定一样。

郁闷,这个又错了.....实在没看得那么仔细..唉
至于内因外因那题,大家讨论来也没用了,D答案十分难说对错,只能看评卷的了

深圳09-6-13职员招考公基多选真题 
1) 循环经济的战略目标  2)行政合同履行的优越性 3)法律关系变更包括 4)内因外因的关系 5)民事责任认定要件 
6)政府机构按属性可分为  7)联系的客观性 8)群众路线是  9)全国人大常委的权限 10)行政执法包括
答案对照大黄皮~！

民事责任的那题好像选ABCD是吧？

判断题
深圳事情的，“南软北硬”不是”南硬北软”
呵呵！！

1\ 犯罪的本质特征 社会危害性~~ 黄皮书74
2、牛吃草那个 20 
3、求正方型面积 24
4、路程那个问回来速度吧~66又2\3
5、工程那个问甲单独做要几天吧~42天
6、钟那个 18又多少
7、矿泉水 40

时钟那道题题目是不是这样的？
小方（不记得名字了）在6点以后接了一个电话，接电话时看了一下时钟，发现时针和分针形成55度的角，当她接完电话后再看时间，时针和分针又是形成55度角，此时还没有到七点，问小方一共通话时间是多少分钟？
A18又1/3  B20    C30    D40  ....................
............................................................................................................
我是猜的，当时用自己的表调理下，6：45分的时候大概就是90度，在分别试了18分和20分钟。感觉最接近的就是b。（如果我有带刻度尺的话更有把握）

1.筹备——为进行工作、举办事业或成立机构等事先筹划准备。 
2.筹划—— 谋划、计划

分钟每分走6度,时钟每分走0.5度
因为是追及问题,设打电话X分钟,所以(6-0.5)X=55+55,
X=20

公共基础的单选题 有一题是问犯罪的本质特征还是本质属性啊？？

我记得几道题的题目不过只是大概的，希望能帮大家回想起一些。
多选
1。经济循环的中期目标
2。行政主体合同优益权
3。法律关系的变更
4。内因外因关系
5。民事责任
6。政府机构的划分
7。联系的客观性
8。群众路线。
9。全国人大常委会的职权
10。行政执法的分类。
还有些单选
1经济基础
2国家对公务员的定期考核年度考核方式
3人民日益增长的物质文化需要同落后的社会保障之间的矛盾
4社会和谐是中国特色社会主义的（）
5犯罪的本质
6第一审程序一律实行
7社会主义民主政治本质和核心
我只能想起这么多，大家能在黄皮书中找到答
2。行政主体合同优益权 
在黄皮书哪里能找到？

属于行政司法的是：
A行政处罚B行政监督C行政许可D行政复议
这个选Ｄ，

咨询热线：0755-82072866


